PROBLEMAKLH 4

1. Kaxa batean 45 pieza ezberdin daude: karratu berdeak,
karratu horiak, hiruki berdeak eta hiruki horiak. Karratuen
kopurua 20koa da. Hiruki berdeen kopurua, berriz, 15ekoa.
Zenbatekoa da berdeak ez diren hirukien kopurua?

IPINI DATUAK: A

Guztira pieza daude.
Eragiketak:
Erantzuna: hiruki hori daude.

2. Laranja, asko esportatzen den fruta da. Gauza arrunta da
laranjaz betetako kamioiak pasatzen ikustea.
Bi kaxa-mota erabiltzen dira laranjaz bete eta kamioietan
garraiatzeko:

- 625 laranja dituztenak
|5 415 laranja dituztenak

Lau kaxa marroi eta bost kaxa berde hartuz gero, zenbat

laranja sartzen dira?

ERANTZUNA: laranja sartzen dira.




